
Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület 

HORGÁSZREND 
 

Amely, Alapszabály 24.§ 1. bekezdése alapján annak kötelező melléklete, készült a 
halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (továbbiakban 
Hhvtv.), valamint a vidékfejlesztési miniszter 133/2013. (XII. 29.) VM rendelete (to-
vábbiakban VMr) alapján. A Horgászrend csak az egyesület alapszabályával együtt 
érvényes! Elfogadásra került a 2014.04.05-i közgyűlésen. 

1. A halfogás jogi feltételei: 
A hal kifogására a halfogásra jogosító okmányokkal (Magyar horgászkártya3, ál-
lami horgászjegy és fogási napló, valamint területi horgászengedély vagy, heti- ill. 
napijegy) rendelkező személy jogosult. A felsorolt okmányok hiánya, a fogási nap-
ló vezetése nélküli halfogás, az arra irányuló vagy arra alkalmas tevékenység jo-
gosulatlan horgászatnak minősül3. A feljogosított személy a jogszerű kifogással 
és a fogási naplóban való rögzítéssel szerzi meg a hal tulajdonjogát.  
Az egyesület a vízterületeire az alábbi területi jegytípusokat adja ki: 

1.1 Éves területi engedélyek: 
- Felnőtt területi engedély: ez a területi engedély az egyesületbe belépett 18. 
életévüket betöltött, az adott évre érvényes állami horgászjeggyel rendelkező ta-
goknak adható ki (ide értve a 70. életévüket betöltött egyesületi tagokat is). A fel-
nőtt területi engedély birtokosa jogosult az egyesület vizein a felnőtt horgász ka-
tegóriára megállapított előírások szerint horgászni. 
- Tisztségviselői területi engedély: ez a területi engedély az egyesületbe belépett 
18. életévüket betöltött, az egyesületben választott tisztséget betöltő, vagy társa-
dalmi halőri tevékenységgel megbízott, az adott évre érvényes állami horgász-
jeggyel rendelkező tagoknak adható ki, a tisztségviselői területi engedély birtoko-
sa jogosult az egyesület vizein a felnőtt horgász kategóriára megállapított előírá-
sok szerint horgászni. A tisztségviselői területi engedély kedvezményes árát az 
egyesület vezetősége évente határozza meg. 
- Kedvezményezett területi engedély: ez a területi engedély az egyesületbe be-
lépett 18. életévüket betöltött az adott évre érvényes állami horgászjeggyel ren-
delkező tagoknak az egyesület vezetőségéhez benyújtott és kedvezően elbírált ké-
relme alapján, illetve a Hhvtv.  40.§ (5). bekezdése szerinti fogyatékkal élő sze-
mélynek, a Hhvtv. 41.§ (2.) bekezdés d) pontjának megfelelő mozgásszervi vagy 
hallássérült tagoknak kérelmezés nélkül, adható ki. A kedvezményezett területi 
engedély birtokosa jogosult az egyesület vízterületein a kedvezményezett hor-
gász kategóriára megállapított előírások szerint horgászni. 
- Ifjúsági területi engedély: ez a területi engedély az egyesületbe belépett 15 és 
18. év közötti fiatalkorú tagoknak, valamint az adott naptári évben 18. életévét 
betöltő; nappali tagozatos közép- vagy felsőfokú oktatási tanulmányokat folytató 
személy esetében 22 év alatti, valamint az adott naptári évben 22. életévét betöltő, 
illetve a 10. évüket már betöltött állami horgászvizsgával, horgászkártyával és az 
adott évre érvényes állami horgászjeggyel rendelkező gyermekhorgásznak nem 
minősülő tagoknak adható ki3. Az ifjúsági területi engedély birtokosa jogosult az 
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egyesület vízterületein az ifjúsági horgász kategóriára megállapított előírások 
szerint horgászni. 
- Gyermek területi engedély: ez a területi engedély 3 és 14.3 év közötti, az adott 
évre érvényes állami horgászjeggyel rendelkező gyermekkorúaknak adható ki. A 
gyermek területi engedély birtokosa jogosult az egyesület vízterületein a gyer-
mekhorgász kategóriára megállapított előírások szerint horgászni. 
Az éves területi engedély a kiállítás napjától a kiállítást követő év január 31.-ig 
érvényes. A tárgyévre kiadott állami horgászjegy és fogási napló leadásakor ez a 
területi jegy érvényét veszti.1 

1.2 Időszakos területi engedélyek: 
- Hetijegy: ez a területi engedély a jegyen megjelölt kezdőnaptól számított a je-
gyen megjelölt 7. napig érvényes és a hetijegyre meghatározott darab és súly-
korlátozások vonatkoznak rá.4 A horgászati hét a jegyen megjelölt kezdőnappal 
kezdődik és a jegyen megjelölt zárónappal ér véget. A horgászati időszakra vo-
natkozó előírásokat és az éjszakai horgászat rendjét a naptári napok típusa szerint 
kell alkalmazni. 
- Napijegy: ez a területi engedély a jegyen megjelölt naptári napra érvényes a 
naptári nap típusára érvényes horgászati időszakban és a napi darab és súlykorlá-
tozások vonatkoznak rá. 
A fenti jegyek díjszabása és a jeggyel rendelkező horgászokra vonatkozó hor-
gászrendi előírások:  
A 18. életévüket betöltött állami horgászjeggyel rendelkező személyek esetében a 
díjszabás és horgászati szabályok a felnőtt horgász kategória szerint. 
A 18. életévüket betöltött a Hhvtv.  40.§ (5). bekezdése szerinti fogyatékkal élő és 
a Hhvtv. 41.§ (2.) bekezdés d) pontja szerinti mozgásszervi vagy hallássérült 
személyek, illetve az érvényes turista állami jeggyel rendelkezők esetében: a díj-
szabás felnőtt horgász kategória szerint, a horgászati szabályok a kedvezménye-
zett horgász kategória szerint. 
A 18. életévüket be nem töltött személyek esetén a díjszabás ifjúsági horgász ka-
tegória szerint, a horgászati szabályok 15. év felett (vagy állami horgászvizsgá-
val rendelkezőknél 12. év felett) 18.évig ifjúsági horgász kategória szerint, 3-
tól 15 éves korig a gyermekhorgász kategória szerint. 
Az egyesület vezetősége halvédelmi vagy fegyelmi okokból jogosult az időszakos 
területi engedélyek (meghatározott időszakos jegytípus, vagy minden időszakos 
jegytípus) kiadását egy meghatározott időszakra felfüggeszteni. Az értékesítés fel-
függesztését annak életbelépésével egy időben az értékesítési helyeken és az egye-
sületi iroda hirdetőhelyein kihelyezett plakáton kell kihirdetni.3 

 
Az egyesületbe belépő új teljes jogú tagok az Alapszabály 5.§ 6. pontjának értel-
mében egyszeri halasítási díjat kötelesek fizetni, ami a vezetőség által évente meg-
határozott, és a közgyűlés által az egyesületi díjszabásban jóváhagyott összeg. Az 
egyesületbe belépő 18. életévüket be nem töltött (ifjúsági) tagok az egyszeri halasí-
tási díj befizetése alól nagykorúságuk eléréséig mentesülnek. 18. életévük betölté-
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sét követő évben egyszeri halasítási díjként az éves tagdíjon felül, vezetőség által 
évente meghatározott, és a közgyűlés által az egyesületi díjszabásban jóváhagyott 
összeget kötelesek befizetni. 
 
 
Turista állami horgászjeggyel rendelkező személy az állami jegye érvényességi 
idején belül az egyesület vizeire csak felnőtt napi- vagy hetijegy váltására jogosult. 

2. A horgászatra jogosult horgászás közben köteles magánál tartani a halfogásra jo-
gosító okmányokat, melyeket az ellenőrzésre jogosult személyek (halgazdálkodás-
ra jogosult, állami halőr, hivatásos halőr, társadalmi halőr, mezőőr, természetvé-
delmi őr, rendvédelmi hatóság ellenőrzésre felhatalmazott képviselője3) felszólítá-
sára fel kell mutatnia, és lehetővé kell tennie a horgászeszközök és a zsákmány át-
vizsgálását. 

3. Horgászatra engedélyezett időszakok3: 

november 1.-től február utolsó napjáig 07 órától 20 óráig (kivéve a lékhorgászatra 
alkalmas napokat)3. 

Az egyesület vizein a lékhorgászat napkeltétől napnyugtáig a jégen tartózkodás 
szabályainak betartásával megengedett, ha a jég legalább 10cm vastag és nem ol-
vad. A horgász a kivágott léket köteles szembetűnően megjelölni. A horgászhelyet a 
jégen nem szabad járművel megközelíteni. A 14 év alatti horgász a jégen csak fel-
nőtt felügyelete mellett horgászhat3. 

március 1.-től április 30-ig, valamint szeptember 16.-tól október 31.-ig 05 órától 
22 óráig lehet horgászni3. 

május 1.-től szeptember 15.-ig hétfőtől csütörtökig 03 órától 23 óráig. Éjszakai 
horgászat az egyesület vizein ebben az időszakban péntek és szombat éjszaka, va-
lamint egyéb munkaszüneti napok esetén az utolsó munkanap éjszakájától az utolsó 
munkaszüneti napra virradó éjszakáig engedélyezett3. 

18 év alatti ifjúsági3 és gyermekhorgászok éjszaka nem horgászhatnak. 

A horgász sötétedés után köteles horgászhelyét folyamatosan megvilágítani. 

4. Az egyesület vizein a felnőtt horgász két bottal, botonként két horoggal, az ifjúsá-
gi, a kedvezményezett horgász, egy bottal, két horoggal horgászhat. 
A gyermekhorgász egy bottal, egy horoggal, úszós készséggel, felnőtt felügyelete 
mellett, napkeltétől napnyugtáig horgászhat. 

5. Tilos a hal fogásához minden olyan fogási eszköz, fogási mód alkalmazása, amely 
a halállományt károsíthatja vagy veszélyeztetheti. 
Tilos a horognak olyan mozdulattal való behúzása (rángatása), hogy az kívülről 
akadjon a hal testébe („gereblyézés”). Tilos olyan szereléket használni, amely ele-
ve ilyen rendeltetéssel készült (pl. ólomba rögzített nagyméretű egyes, vagy hár-
mas horog, vagy a végólom fölött a főzsinórra előke nélkül felkötött egyes vagy 
hármas horog). 
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6. Csaliháló csak csalihal fogására használható, nagysága max.: 1 m2 lehet. A csalihá-
ló és a sneciző készség két bot melletti egyidejű használata harmadik készségnek 
számít és nem megengedett, kivéve ha, a sneciző készséggel a felnőtt horgász mel-
lett 10 évnél fiatalabb gyermeke horgászik. 

7. A halfajok csoportba sorolása: 
Nemes halak: A VMr 9. sz. melléklete szerint méret- és darabszám-korlátozással 
védett halfajok. (A fogási napló tartalmazza.), valamint az egyesület által meghatá-
rozott méret- és darabszám-korlátozással védett halfajok.  
Őshonos egyéb halak: A VMr 9.sz. mellékletében méret- és súlykorlátozással, 
vagy csak súlykorlátozással védett halfajok, valamint a VMr 8.sz mellékletének I. 
részében felsorolt halfajok a 9. sz. mellékletben méret és darabszám korlátozással 
védett halfajok kivételével. (A fogási napló tartalmazza.) 

Idegenhonos egyéb halak: A VMr 8 sz. mellékletének II. részében felsorolt halfa-
jok (a fogási napló tartalmazza), az amur és fekete amur (az egyesület vizein az 
amurra vonatkozó előírások szerint fogható) és a fekete sügér (pisztrángsügér) ki-
vételével, melyekre az egyesület vizein a nemes halakra vonatkozó előírások vo-
natkoznak.  

8. Tilalmi idők: 
 Az egyesület vizein VMr 9. számú mellékletében meghatározott tilalmi idők érvé-
nyesek. Kivéve a pontyot és a harcsát, ha az egyesület fajlagos fogási tilalmuk alól 
felmentést kap. 

Az egyesület vezetősége a telepítések alkalmával vagy egyéb indokolt esetben 
meghatározott időre részleges, illetve általános fogási tilalmat rendelhet el, melyről 
a vezetőség a tagságot hirdetményben értesíti. 

9. Fogási előírások: 

9.1. Kifogható legkisebb méretek és heti korlátozások: 

 ponty: min. 32 cm, 

 balin, süllő: min. 40cm, 

 csuka, amur: min. 50cm, 

 Fekete sügér: min. 30 cm.(a fogási naplóba az egyik „kód” oszlopba 
kell beírni és a fejlécben az oszlopot a 11-es kódszámmal kell megjelölni)1 

 Harcsa: min. 60cm 

A többi nemes és egyéb hal a VMr 9. számú mellékletében meghatározott mé-
retkorlátozás szerint fogható. 

9.2. Hetente kifogható halmennyiség: 
A nemes halakból a felnőtt horgász hetente fajonként 2 db-ot (kivéve az amurt és 
a csukát), összesen 3 db-ot tarthat meg. Az ifjúsági és kedvezményezett horgász 
a nemes halakból hetente összesen 1 db-ot tarthat meg5 
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A felnőtt, a kedvezményezett és az ifjúsági, horgász amurból és csukából heten-
te 1-1 db-t, foghat ki, mely beleszámít a hetente kifogható nemes hal mennyi-
ségbe. 

A kifogott méretes süllőt visszadobni tilos, kivéve a heti darabszám korlátozás 
elérése utáni kifogás esetén, vagy a fajlagos tilalom ideje alatt. 

A 20kg–t meghaladó harcsát és a többi nemes hal 5kg egyedsúlyt meghaladó 
példányait megtartani tilos, ezeket a mérlegelés után azonnal vissza kell he-
lyezni a tóba.4  

Az egyéb őshonos és idegenhonos halakból a felnőtt horgász hetente összesen 5 
kg-ot, az ifjúsági és kedvezményezett horgász hetente összesen 3 kg-ot vihet el.  

A gyermekhorgász hetente egyéb halakból összesen 5 kg-ot foghat ki, nemes ha-
lat nem tarthat meg. 

 

9.3. Hetijeggyel kifogható halmennyiség: 
Hetijegyes felnőtt horgász hetente összesen 2db, fajonként 1db békés nemes halat 
(ponty, amur) és egyéb halakból összesen 3kg-t tarthat meg. 

Hetijegyes ifjúsági, kedvezményezett, illetve turista állami jegyes horgász he-
tente 1db békés nemes halat (ponty, amur) és 3kg egyéb halat tarthat meg. 
Napijeggyel kifogható halmennyiség: 
Napijegyes felnőtt horgász 1db békés nemes halat (ponty, amur) és 2kg egyéb 
halat tarthat meg. 
Napijegyes ifjúsági, kedvezményezett, illetve turista állami jegyes horgász 1db 
békés nemes halat (ponty, amur) és 1kg egyéb halat tarthat meg. 
Napijegyes gyermekhorgász 3kg egyéb halat tarthat meg, nemes halat nem vi-
het el. 
A heti és napijegyes horgászok ragadozó halra horgászhatnak, de ragadozó 
halat (balin, csuka, feketesügér, harcsa, süllő) nem vihetnek el.5 

9.4 Évente kifogható halmennyiség: 
A nemes halakból évente összesen az alábbi darabszám fogható ki: 
- a felnőtt horgász pontyból 20db-t, a többi nemes halból fajonként 5db-t, 
de a nemes halakból összesen 35db-t tarthat meg, beleértve a pontyot is. 
- az ifjúsági vagy kedvezményezett horgász pontyból 10db-t, a többi nemes 
halból fajonként 3db-t, de a nemes halakból összesen 17db-t tarthat meg bele-
értve a pontyot is.5  
Az egyesület vezetősége a telepítések alkalmával vagy egyéb indokolt esetben 
meghatározott időre, de 1 évnél rövidebb időtartamra és meghatározott halfa-
jokra a fentiektől eltérő, szigorúbb fogási előírásokat vezethet be, mely rendel-
kezésekről a vezetőség a tagságot hirdetményben értesíti. 
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10.  A hal kifogásával, megtartásával, visszaengedésével kapcsolatos szabályok: 

10.1 A kifogott és megtartani szándékozott nemes halat, az újra csalizás előtt digitá-
lis horgászmérleggel le kell mérni, a mért tömeget azonnal, a fogási naplóba 
golyós, vagy filctollal be kell írni!3 A kifogott és megtartani szándékozott ne-
mes hal mért tömegén3 kívül, a fogás időpontját (óra, perc) is be kell írni a 
fogási megfelelő rovatába. A nemes halakat darabonként külön sorba kell 
beírni. A megtartani kívánt egyéb hal mért tömegét3 és a távozás időpontját 
(óra, perc) a vízpartról való távozáskor kell beírni a fogási naplóba.1 

10.2 A megtartott halat a horgász köteles a horgászat befejezéséig a horgászállás 
előtt ellenőrizhető módon, kíméletesen (haltartó szákban, szájbilincsen) tárolni, 
és ellenőrzéskor bemutatni. A méreten aluli, a mennyiségi korlátozás alá eső 
vagy egyéb ok miatt megtartani nem szándékozott halat a lehető legrövidebb 
időn belül, a kiemelő eszközzel, vagy szabadkézzel kíméletesen a vízbe he-
lyezve kell szabadon engedni. A vissza nem engedett halat később fogott más 
hallal kicserélni tilos. A kifogott méretes nemes halat a másik horgásznak átad-
ni tilos! A horgászat során a digitális horgászmérleget3, békés nemes halra 
horgászva a haltartó szákot, ragadozóra horgászva legalább a szájbilincset 
minden horgásznak magánál kell tartania. A digitális, működő horgászmérle-
get3, a haltartó szákot, vagy szájbilincset, az ellenőrzést végző kérésére be kell 
mutatni, ezek hiánya esetén a horgászat nem folytatható. 
 

10.3 A megfogott nemes halat merítőhálóval vagy halkiemelő fogóval 
kíméletesen kell kiemelni, ha ezek az eszközök a sekély vízmélység miatt, 
vagy léki horgászat esetén nem alkalmazhatók, a nemes halat nedves kézzel 
a nyakánál határozottan megfogva a kopoltyúk sértetlenségére ügyelve kell a 
vízből kiemelni. 
 A horog kiakasztását lehetőleg a nedves partrészen kell elvégezni. A mélyre 
nyelt horgot csak horogszabadítóval, vagy speciális fogóval távolítsuk el, ne 
tépjük ki. 
 A méreten aluli vagy a 9.1. pontban felsorolt ok miatt visszadobandó 
süllőből a mélyre nyelt horgot kivenni tilos, a zsinórt a süllő szája előtt el 
kell vágni és a süllőt haladéktalanul, 10.2 pont szerint kell visszaengedni. 
 
Süllőre horgászva kerülni kell a kisméretű halszelet alkalmazását és a csali-
hal mélyre nyeletését, ezért a halszelet és a kisméretű csalihal használatakor 
kapáskor azonnal vágjunk be. 

11.  Az őszi pontytelepítéstől a horgászév végéig, a heti 2db méretes ponty megtartá-
sa után, vagy az éves mennyiség megfogása után, csak ragadozó halra vagy ke-
szegfélékre lehet tovább horgászni. Keszegfélékre csak féder-, picker-, matchbot-
tal vagy egyéb finom úszós készséggel (max 0,18-as zsinórral, kishoroggal), a 
pontyozó horgászokat nem zavaró helyen és módon lehet horgászni. 
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12.  A horgász a bevetett készségeitől csak annyira távolodhat el, hogy kapás esetén 
azonnal bevághasson. Aki horgászhelyét elhagyja, készségeit köteles a vízből ki-
venni, a bevetett készségek felügyeletét másra nem bízhatja. 

13. A horgászati hét hétfővel kezdődik és vasárnappal ér véget. 

14.  Az etetőanyagot és a felcsalizott horgot csak a partról szabad a vízbe juttatni, az 
etetőhajó használata csak az etetőanyag bejuttatására használható, etetőanyag be-
hordása úszva, matraccal, csónakkal tilos! A horgok behordása bármilyen mód-
szerrel tilos. 

15. Az egyesület vizein a partszakaszt rongálni, megbontani a vízi és vízparti növény-
zetet csonkítani3 tilos! A parton engedély nélkül tüzet rakni, sátort állítani3, gép-
járművet mosni, a tavon csónakázni, gumimatracot használni, kutyát fürdetni tilos! 

16. Az egyesület vizein foglalt helyet létesíteni tilos, a horgászhelyek elfoglalása ér-
kezési sorrendben történik. 

17. A vízparton szemetet hátrahagyni tilos! A szemetes helyre érkező horgász köteles 
a horgászat megkezdése előtt az ott található szemetet összegyűjteni, és a kijelölt 
szeméttárolóba vinni. A horgász, ha azt észleli, hogy a parton valaki szemetel, kö-
teles azt a fentiekre figyelmeztetni. 

18. Kíméleti területek: 

Az egyesület vizein – a halállomány ívásának zavartalan biztosítása érdekében – 
az egyesület vezetősége kíméleti területet jelölhet ki. 

A kíméleti terület kezdetét és végét táblával kell megjelölni. Ha a táblán időszaki 
megjelölés nincs, a kíméleti terület állandó jellegű, ezen a partszakaszon egész 
évben tilos a horgászat. Az időszak megjelöléssel ellátott, táblákkal határolt part-
szakaszon, a táblán jelzett időszakban horgászni tilos, de az év többi részében a 
horgászat megengedett. 

19. A horgász joga és kötelessége a horgászrend megsértőjét figyelmeztetni, az ész-
lelt szabálytalanságokat hivatalos személynek illetve szervnek (halőr, egyesület 
vezetősége, stb.) bejelenteni, hasonlóképpen a vízszennyezést és halpusztulást, 
továbbá a part szennyezését és rongálását. 

Aki az egyesület vizein: jogosulatlanul, a Hhtv.-ben ill. a VMr-ben szabályozottak 
ellenére tiltott módon, tilalmi időben horgászik, vagy az egyéb tilalmakat és korláto-
zásokat megszegi a halászati hatóság részéről halvédelmi bírsággal sújtható. A halvé-
delmi bírság 10000-500000 Ft-ig terjedhet. 
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Ez a horgászrend 2014.04.06-tól lép hatályba, ezzel egyidejűleg a többször módosí-
tott 1999.december 11.-i közgyűlésen elfogadott Horgászrend hatályát veszti. 
Módosítások: 

1: A 2016.01.01-től kiadott egységes állami horgászokmány új formátuma és elő-
írásai miatt a 2014. április 05.-én elfogadott horgászrend 1.1 pontjának utolsó 
mondatát, a 9.1 pontjának feketesügérre vonatkozó részét és a 10.1 pontjának teljes 
szövegét módosította a 2016.03.12-i közgyűlés. 
2: Tagsági javaslatra a 9.2 pontját az 5kg-t meghaladó pontyra vonatkozó résszel 
kiegészítette 2017.04.08-i közgyűlés. A változás hatályba lép 2017.05.01.-től. 
3: A Hhvtv 2018. CXI. törvénnyel, a Vhr 45/2018 (XII.28)AM rendelettel módosított 
részeinek megfelelően az 1.pont első mondatát módosította és egy mondattal kiegészí-
tette, az 1.1pont ifjúsági területi és gyermek területi engedélyre vonatkozó részét, a 
2.pont ellenőrzésre jogosultakra vonatkozó részét, a 9.4 pont évente kifogható nemes 
hal mennyiségre vonatkozó részét, valamint a vezetőség javaslatára a 3.pontot, a 10.1 
és 10.2 pontok kifogott hal tömegének mérésére és beírására, valamint eszközére és 
annak használatára vonatkozó részét módosította, az 1.2 és a 15. pontot kiegészítette 
a 2019.03.30-i közgyűlés. Az 1., 1.1, 1.2,2., 3., 9.4, 15. pontok módosítása hatályba 
lép 2019.04.01-től. A 10.1, 10.2 pontok módosítása hatályba lép 2019.05.01-től. 
4: Az 1.2 pont első mondatát és a 9.2 pont negyedik mondatát módosította, a 9.3 pon-
tot új változtatott és kiegészített szövegre cserélte a 2022. 04. 30.-i közgyűlés. A vál-
tozások hatályba lépnek 2022. 05.01.-től.    
5: 9.2 pont 1. mondatát, 9.3 pontját, 9.4 pontját módosította a 2023.04. 15-i közgyű-
lés. A változások hatályba lépnek: 2023. 04.16-tól. 
 
Tatabánya, 2023. április 15. 
 
 
 

Szoboszlai Antal Siklósi Norbert 
elnök titkár 

 


